

羅永綱對林婉儀因公殉職深表哀悼

林婉儀的遺體在二澳海面尋獲，稍後昇送殮房。



【大公報訊】警務處高級督察林婉儀於9月25日在沙洲附近執行職務時殉職。香港中聯辦副主任羅永綱昨日（28日）代表中聯辦向香港保安局和警務處領導轉達了沉痛哀悼之意，以及對林婉儀家人的深切慰問。

羅永綱表示，林婉儀奮戰在打擊走私活動的最前線，在這次執法行動中，她面對危險毫不畏懼，獻出了寶貴生命，

令人痛心不已。林婉儀是香港警隊的優秀代表，對她展現出的忠誠勇毅精神表示崇高敬意。

羅永綱指出，正義終將戰勝邪惡，中聯辦堅決支持香港警隊採取有力措施，嚴厲打擊走私等各類違法犯罪活動。他相信香港警隊全體同事會化悲痛為力量，繼續恪盡職守，忠誠履職，全力維護香港社會穩定和市民生命財產安全。



英勇水警女高級督察林婉儀日前執行反走私行動時，不幸殉職。

記統領 連日拘85男女 包括黑社會分子 警動員逾4000人次嚴打海上走私

犁庭掃穴

疫下海上走私猖獗，上週水警女高級督察林婉儀進行反走私行動時，疑被走私大飛撞翻艇，不幸殉職。惟走私活動未有收斂，警方為加強打擊海上走私活動及堵截黑社會收入來源，自9月25日以來，連續多日共動員4408人次，包括刑偵人員、水警、機動部隊及其他軍裝人員，於全港各區展開一項以情報主導、代號「犁庭掃穴」的執法行動。

截至昨日晚上，共拘捕了85人，當中17名涉嫌參與海上走私活動，現正扣留調查。

大公報記者 黃浩輝



被拘捕疑犯被警員押解到遭扣押的走私大飛上搜集證據。

行動由「有組織及三合會罪案調查科」（O記）負責統籌，行動中警方共拘捕85人，包括74男11女（13至66歲）。當中，17名有黑社會背景的男子（23至65歲）涉嫌參與海上走私活動，被警方以走私相關的罪名拘捕，現正扣留調查。

巡查海上走私黑點295次

行動期間，警方派員巡查海上走私黑點共295次，包括青衣、東涌、屯門、油麻地、長沙灣一帶的碼頭及其他隱蔽處，截查59艘船隻及檢取兩艘涉及非法改裝的大馬力走私快艇。同時，警方於多個卸貨區及食品批發市場附近設置路障截查可疑車輛，檢查車上貨物及檢視貨物清單。

此外，為打擊黑社會收入來源，警方共搜查各類娛樂場所共264次，包括酒吧、麻雀館、遊戲機中心、按摩院、夜店等，並拘捕68人，包括57男11女（13至66歲），他們涉嫌干犯與三合會活動相關的罪行。

警方的「犁庭掃穴」行動會持續進行，全力打擊海上走私及其衍生出來的危害海上安全行為，堵截黑社會收入來源，並繼續與其他執法部門及內地相關單位交流情報，加強執法打擊海上走私活動。



警員在多區設置路障，檢查車輛有否偷運走私物品。

港東港西

調查員持手令入壹傳媒 查混賬

壹傳媒創辦人黎智英及多名高層早前因涉嫌違反香港國安法被捕，公司則因涉嫌進行違法或不當行為，令股東蒙受損失等事件仍待處理。財政司司長陳茂波委任會計

師公會前會長陳錦榮，調查壹傳媒事務。陳錦榮在取得法庭手令後，昨日進入將軍澳壹傳媒大樓進行蒐證。

調查組一行人約下午2時進入大樓，至晚上7時半才陸續離開。鄭晴在現場看到，早已人去樓空的壹傳媒大樓，大門被鐵鏈鎖緊，圍牆已出現一定程度的破損，地上也

長出了雜草，而大樓入口更被貼上擋板，看上去十分蕭條。陳錦榮說，進入壹傳媒大樓蒐證，主要是搜尋一些會議紀錄、文件及高層開會紀錄等，但尋找文件需時，相信當天完成搜查可能性較低。至於日後會否搜查壹傳媒高層住宅等地方，則要視乎今次獲得的文件是否有進一步搜查需要。

陳錦榮



掃一掃 有片睇

調查組昨下午進入壹傳媒大樓，直至晚上七點半陸續離開。大公報記者梁堅攝



郭俊峯升任入境處副處長 陳天賜榮休

【大公報訊】大公報記者昨日從入境處消息人士處獲悉，入境處昨日宣布，郭俊峯今日起升任副處長，接替榮休副處長陳天賜。翻查資料，郭俊峯此前擔任入境處助理處長（管制）。

郭俊峯1969年於香港出生，1989年9月加入香港入境事務處任職助理入境事務主任，早年是一位「偽證專家」，其後曾借調保安局、公務員事務局、特區政府駐北京辦事處；近年曾擔任反恐工作，是「跨部門反恐專責組」的入境處代表。



郭俊峯曾於2010年參加「井岡山國情研習班」，於2012年率團參加公安大學「香港入境事務處第十八期赴內地研習班」及於2016年參加「國家行政學院第二期香港紀律部隊高級管理人員國策研習班」。

郭俊峯今日起升任入境處副處長，接替榮休副處長陳天賜。

李文浩涼薄煽仇警 市民促徹查

水警高級督察林婉儀日前追截走私船期間墮海失蹤，遺體兩天後被尋回，有反中亂港分子喪盡天良竟以此做文章，在網上冷嘲熱諷。曾在議門口張貼「藍絲與狗」告示的深水埗前區議員李文浩，竟在仇嘲諷女警墮海期間「OT點計」，他說：「究竟OT係撈返上水嚟一下？定係計跌落去嗰先？」又狂言「跌落水全城歡呼係事實，冇得強迫人唔開心喇，睇街坊民情就可以知道，幾多人想睇住佢嗰死」。

事件引起市民強烈不滿，紛紛在網上留言大罵李文浩無人性。全國政協副主席、前特首梁振英在社交網站發帖，嚴正要求李文浩道歉並撤回言論，又批評李文浩喪盡天良、全城聲討。經民聯立法會議員梁美芬也在社交媒體留言：「注意到網上有冷血之徒，基於逝者是警察的身份加以挖苦嘲諷，散播仇警情緒，做法令人齒冷，必須全城譴責，追究責任。」香港政研會也在網上譴責李文浩，指其言論煽動仇警，涉違國安法，已向警務處作出正式舉報，敦請警方嚴正徹查。

何君堯談遇刺案：判刑太輕

立法會議員何君堯前年區議會選舉前夕，在屯門街站遭人以刀刺左胸。原本被控謀殺的施襲男子，轉認一項有意圖傷人罪及一項傷人罪，被高等法院判囚九年。作為受害者的何君堯話，嚴重傷人依例可囚終身，今次判刑是非常輕，實際等同撤銷企圖謀殺的控罪。他說，施襲者明顯是要謀殺他，「之前已經放風聲要我『圓寂』，又去現場踩線」，而遇刺事件在整場「黑暴」中的標誌性意義也被忽視。

不少市民在網上留言支持何君堯，「對準心臟居然判傷人唔係企圖謀殺？」「謀殺未遂定傷人？大家係有眼睇嘅！」



何君堯前年在屯門街站遭人以刀刺左胸，原本被控謀殺的施襲男子，轉認一項有意圖傷人罪及一項傷人罪，被高等法院判囚九年。

涉顛覆政權「光城者」七人今提堂

【大公報訊】警務處國家安全處昨日以香港國安法第22條及第23條「串謀煽動他人實施顛覆國家政權」罪起訴七人，年齡介乎16至25歲，他們分別為今日下午被捕的一名16歲女子、一名正在懲教署押押的18歲女

子，及在昨日較早前被撤銷釋安排於今日下午在西九龍裁判法院提堂。

消息指，被起訴的七名男女為激進組織「光城者」成員，疑與7月5日偵破的策劃土製炸彈案有關。

盡快就侮辱公職人員罪立法

透視鏡 蔡樹文

水警高級督察林婉儀追截走私船期間墮海，遺體前日尋回，社會大眾對林婉儀英勇殉職深表痛惜。然而，有個別亂港分子竟在網上發表嘲諷言論，泯滅人性，令人髮指。

2019年爆發黑暴以來，亂港分子不斷散播仇警言論，肆意侮辱、挑釁維持法紀的警務人員，企圖損害警隊士氣，刻意製造警民矛盾，摧毀維護法治的警隊，實現推翻特區政權的政治陰謀。

香港國安法實施後，亂港分子不敢明目張膽地挑釁警隊，卻不斷利用個別事件「抽水」，繼續散播仇警言論，妄圖擾亂警隊軍心。手法雖不同，目的卻一樣，旨在動搖香港維護法紀的支柱。有團體昨日到警總，舉報亂港分子在網上的狂言涉違香港國安法，促請嚴肅徹查。

為免亂港分子的惡行得逞，社會各界多次提出立法，防止警察和其他執法人員被妖魔化，讓警察可安心維護香港治安。侮辱公職人員罪立法，必須盡快擺上議事日程。